

お詫びと訂正

『明石歩道橋事故 再発防止を願って』において、掲載内容に誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

誤りは、ボランティアの方々による音声訳と点字図書の制作過程において判明し、
ご指摘いただきました。誠にありがとうございました。

ページ	行、箇所	正 誤
90	11行目	【誤】聞き取り調査票 【正】「聞き取り調査票」
91	11行目	【誤】(95ページ参照) 【正】(96ページ参照)
115	下の枠の紹介文 下から5行目	【誤】「ふるさと絵はがを年賀状コンテスト」 【正】「ふるさと絵はがき年賀状コンテスト」
115	下の枠の紹介文 下から2行目	【誤】花の <u>生物画</u> 【正】花の <u>静物画</u>
126	写真の下の文章	【誤】(2001年7月27神戸新聞掲載の写真) 【正】(2001年7月27日神戸新聞掲載の写真)
152	新聞記事の説明	【誤】2021年7月17日 【正】 <u>神戸新聞</u> 2021年7月17日
207	平成4年(1992)の 最後の部分	【誤】47巻9号、81-87)____ 【正】47巻9号、81-87。____
236	小見出しの後ろ、 1行目	【誤】業務上過失致死容疑で書類送検 【正】業務上過失致死傷容疑で書類送検
248	Q12の13行目	【誤】署長らの <u>刑</u> 【正】署長らの <u>刑事責任は明らかです。</u>
260	後ろから4行目	【誤】渡辺修教授 【正】渡辺 <u>顛</u> 修教授
269	本文7行目	【誤】(通称：HANS) 【正】(通称：HAND <u>S</u>)
272	1行目	【誤】白井和夫さん 【正】白井和 <u>男</u> さん
276	後ろから8行目	【誤】鉄道事故を対象とする調査 <u>期間</u> 【正】鉄道事故を対象とする調査 <u>機関</u>
290 401	2行目および5行目 後ろから7行目および 後ろから4行目	【誤】【刑事事件】 【正】【刑事事件】 <u>業務上過失致死傷被告事件</u>
312	10行目	【誤】信楽高原鉄道事故の <u>多くの</u> 遺族方々に多くの励ましと 【正】信楽高原鉄道事故の遺族方々に <u>多くの</u> 励ましと
315	遺族の足跡コラム3 本文1行目	【誤】愛知県春日市 【正】愛知県春日 <u>井</u> 市
315	遺族の足跡コラム3 本文3行目	【誤】日航ジャンボ墜落事故 【正】日航ジャンボ機墜落事故

ページ	行、箇所	正 誤
319	3行目	【誤】署長（ <u>いずれも当時</u> ） 【正】署長（当時）
338	10行目	【誤】歩道橋入口には <u>検察官</u> がおらず 【正】歩道橋入口には <u>警察官</u> がおらず
375	8行目	【誤】取り組みが <u>欠かない</u> 【正】取り組みが <u>欠かせない</u>
387	後ろから3行目	【誤】 <u>渡辺修</u> 教授 【正】 <u>渡辺顥修</u> 教授
394	7・26 の部分	削除（7・19に記述）
395	後ろから5項目目 2004年	【誤】 <u>2004年2月23日</u> 民事裁判 全遺族が再度意見陳述 【正】 <u>2005年2月23日</u> 民事裁判 全遺族が再度意見陳述
395	後ろから4項目目 2004年	【誤】 <u>2004年3月28日</u> 民事裁判 結審 【正】 <u>2005年3月31日</u> 民事裁判 結審
396	2項目目と3項目目の 間に記載漏れ	【正】 <u>2004年11月19日</u> 県警の自主警備論を弁護団が <u>法廷で論破</u>
396	下欄 《日本・世界》 2005年	【誤】4・2 ヨハネ・ <u>パブロ</u> 2世 【正】4・2 ヨハネ・ <u>パウロ</u> 2世
398	下欄 《日本・世界》 2011年	【誤】7・17 サッカーW杯 なでしこジャパン優勝 【正】 <u>3・11 東日本大震災発生</u> 7・17 サッカーW杯 なでしこジャパン優勝
399	2016年 8・5 の部分	【誤】リオデジャネイロ <u>オリンピック</u> 開催 【正】リオデジャネイロ <u>五輪</u> 開催
402	「日本における雑踏 事故と・・・の部分 小見出しの次の行	【誤】1956（昭和31）年『警察学論集 【正】1956（昭和31）年『警察学論集

著者・発行者 明石歩道橋事故 再発防止を願う有志